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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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697 Art pottery vase 14-1/2 inches high.
$25 - $50

Flame mahogany lyre base oval
table.

695 

698 Art pottery vase 15 inches high.
$25 - $50

South Persian carpet.

699 Asian art pottery vase.
$100 - $150

$150 - $300

700 Large art pottery table lamp.
$50 - $100

$100 - $150

701 chrome and glass coffee table.
$100 - $150

696 Art pottery vase.

702 Quimper two handled wall plate,
diameter 12".

$30 - $50

$25 - $50

703 Arts & Crafts oak armchair.
$75 - $100

694 

$200 - $400

Lot # 704

Lot # 705
705 White leather upholstered sofa.

$250 - $500

704 Pair of white leather and chromed flat
steel armchairs.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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402 Skovby rosewood corner cabinet.
$250 - $500

401 Skovby rosewood dining table, six
chairs and matching sideboard.

403 Leather upholstered swivel armchair
with ottoman.

$75 - $125

$500 - $800

404 Pen and watercolour indistinctly
signed, "Winter Winds".

$40 - $60

Lot # 401

405 Acrylic on canvas signed P.M. Piano,
114"x18", "Coming into Being"

$30 - $50

Lot # 402
$100 - $150

406 

409 Bohemian glass vase.
$20 - $40

Pencil drawing signed Eliza Hawkins,
d.1977, 12" x 7 1/2", "Lawyer in
Court".

Lot # 407

410 Bohemian glass decanter with amber
flashing and stopper.

$15 - $30

407 

411 Kerman carpet.
$250 - $500

Limited edition print signed Norman
McLaren dated '71, numbered
67/100, "Airborne".

412 White table lamp base with fitted
coloured leaded glass shade.

$40 - $60

$50 - $100

413 Unsigned oil on metal panel, 4" x 3
1/2", "Abstract-Mother # Child".

$20 - $30

$25 - $50

414 Hand-tinted photo etching signed
Dickson, 5 1/2" x 9", "The Twilight
Temple (Stairhead).

$50 - $100

408 Oil on canvas signed D.M.Skrypnyk
dated 2015, 24" x 36", "Walking the
Streets at Dawn".

$200 - $400

$50 - $75

Lot # 681
681 Artist proof signed H. Siebner, 5-

1/2x4-5/8, "Female Figure".
$100 - $150

679 

682 Pair of oil paintings on board
indistinctly signed, 26" x 14", "Vases
with Flowers".

$50 - $100

Ltd. ed. serigraph #206/1410, "Dave
Matthews Band" tour poster.

Lot # 680

683 Limited edition print signed S.
Norgate, 5 1/2" x 7 1/2", "Birds".

$50 - $100

680 Limited edition print signed H.
Siebner, 35/40, "Sun God".

687 Art pottery vase decorated with a
face, B. Martin.

$25 - $50

Rococo-revival gilt metal dresser
clock.

685 

688 Edwardian oak 2pc cabinet.
$200 - $400

Metalwork parrot attributed to Joan
Savo.

Lot # 689
689 Lithograph signed Andy Warhol,

8"x8", "Nine Andys from Warhol
Works".

$800 - $1,000

$25 - $50

690 Globe lamp with extra globes.
$50 - $100

$40 - $60

691 Cast aluminum tulip pedestal table.
$25 - $50

686 Pair of Austrian floral decorated two
handled vases. height 11 1/8".

692 Pair of Victorian gothic hall chairs.
$100 - $200

$30 - $60

693 Pair of Art Nouveau metalwork cup
holders with glass cups.

$15 - $30

684 



668 Louis XVI-style enamel and gilt
framed convex mirror.

$75 - $125

$200 - $300

669 Circular based floor lamp with Tiffany
style shade.

$400 - $500

667 

Lot # 670
670 Moorcroft art pottery pail shaped

jardiniere, top diameter 6 1/2".
$75 - $150

Oil on canvas s. S.Genn, 16" x 20",
"Travelling Without Books is like
Flying w-out Wings".

Lot # 668

$25 - $50

671 

Lot # 674
674 Moorcroft Claremont vase for Liberty

& Co.
$400 - $600

Moorcroft art pottery vase, height 5
1/2".

672 

675 Austrian purple crystal covered jar.
$50 - $100

Late 19th.cen.Royal Worcester floral
decorated china vase-
No.1528,c.1892, height 6 3/4".

676 Art Nouveau hallmarked silver hand
mirror.

$50 - $100

$50 - $75

677 Art pottery bowl signed with
monogram-att. to Herbie Cohen,
diameter 12".

$25 - $50

$75 - $125

678 Framed print after Renoir, 10" x 7",
"Figure".

$50 - $100

673 Iridescent art glass cup signed
Newcomb dated '69, diameter 5".

$15 - $25

$50 - $100

Lot # 417
417 European design writing table.

$200 - $300

415 

Lot # 418
418 European design cabinet.

$200 - $400

Mixed media painting, signed,
Madelin Mortz, "The Beach".

416 Two pieces of art glass.

$20 - $40

Lot # 419

423 Cased German dresser set.
$15 - $25

420 

424 Small lot of coloured glassware.
$15 - $30

Mono print signed James Lindsay,
12"x15", "Composition".

425 Teak side table.
$25 - $50

$60 - $80

426 Unusual metalwork ape and tree
figured table lamp with hand crafted
shade,overall ht.28".

$50 - $75

419 European design credenza.

427 Indian hand painted lacquered bowl
signed Suffering Moses Sprinagar
Kashmir,d.11 1/2".

$20 - $30

421 Teak bookshelf.

428 Kitsch-The World of Bad Taste by
Gillo Dorfles, 1968.

$10 - $20

$75 - $125

429 2 volumes "100 Years of Bicycle
Posters".

$25 - $35

$100 - $200

430 Two gold upholstered tub chairs.
$50 - $100

422 Lot of art pottery bonsai pots.



Shag carpet.
$50 - $100

$10 - $20

437 Modern white shelf.
$25 - $50

$40 - $60

438 Hydrostone gargoyle wall mounted.
$40 - $60

433 Massive art pottery table lamp and
shade.

439 Art pottery base table lamp.
$25 - $50

$25 - $50

440 Butterfly specimen collection in a
mirrored shadowbox frame.

$40 - $60

431 

441 Carlton Ware gravy boat and stand
and a Carlton Ware lobster dish.

$15 - $30

434 Teak dining table with leaf.

442 Composition of a dragon, signed and
dated.

$30 - $50

$50 - $100

443 Contemporary four drawer chest.
$150 - $250

Hydrostone gargoyle figure.

444 Nest of 3 rosewood tables.
$25 - $50

432 

435 

445 West German art pottery vase.
$10 - $20

Set of chairs with rush seats.

446 Oil on canvas signed B.Scani,
"Toronto Skyline".

$40 - $60

$25 - $50

Art pottery dish- Noon Echo.

447 Acrylic on canvas paper signed
Dunbeck, 8" x 10", "Abstract".

$50 - $100

436 

448 

451 Art pottery bowl signed Henry,
diameter 7".

$10 - $20

Teak cased Dynatron stereo with
speakers.

Lot # 449

452 Cased Thai brass flatware.
$50 - $100

449 

453 Teak circular coffee table.
$50 - $100

Teak desk.

454 Oil on canvas signed Lignon, 38" x
24", "Clown with Flower".

$50 - $100

$200 - $300

455 Upholstered chair with teak armrest.
$40 - $60

$50 - $100

456 Turned wood floor lamp in mid
century style.

$25 - $50

450 Teak side cabinet.

Lot # 457
457 Rosewood credenza.

$150 - $300

$25 - $50

$20 - $40

652 Coat rack.
$50 - $100

650 

Lot # 653
653 Oak drop-front bureau, stamped

"From J.Gibbard & Son, Napanee".
$150 - $250

Small watercolour signed F.
(Flemming) Jorgensen dated'95,5"x6
1/2","Abstract Coastal Sce

651 

654 Oil on canvas signed (Al) Loffness,
23" x 15", "Return of the Love Artist".

$50 - $100

Bradley & Hubbard brass fluid lamp.

655 Brass floor lamp with glass shade.
$100 - $150

$15 - $30

659 Pottery table lamp.
$15 - $30

Lot # 656

660 Bow front glass cabinet.
$200 - $400

657 

661 Three piece art pottery individual tea
set.

$20 - $30

Turkish rug.

662 Lot of art pottery vases.
$20 - $30

$50 - $100

663 Small lot of Norwegian "Lote" china.
$25 - $50

656 Art Nouveau bentwood loveseat.

664 Poole art pottery vase.
$10 - $20

658 Oval side table with barley twist legs.

665 Oil on canvas indistinctly signed, 29"
x 22", "Vase of Flowers with Yellow
Background".

$50 - $100

$15 - $30

666 Mixed media collage signed Kerry
Lyn Pogdin, "Reclining Figure".

$100 - $150

$100 - $200



630 

633 Coloured lithograph poster after
Toulouse Lautrec.

$50 - $100

Hydrostone sculpture after Rodin.

631 

634 Two Bretby bowls.
$25 - $50

Square oak pedestal table.

635 Side cabinet.
$25 - $50

$40 - $60

Lot # 636
636 Acrylic on paper signed Dunbeck, 16"

x 13", "Abstract".
$50 - $100

$50 - $100

637 Lalique style bowl.
$15 - $30

632 Oil on Canvas "48x60"unsigned
"Black and Red Abstract"

638 Coloured lithograph poster after
Toulouse Lautrec.

$50 - $100

$300 - $500

642 Polish pictoral plate stamped Johann
Ender, Natalia Potocka.

$30 - $40

Tiffany style lamp.

Lot # 640

643 Green glazed shaped art pottery
vase signed with monogram TW,
height 11 1/2".

$30 - $50

640 

644 Mahogany dining table and six
chairs.

$250 - $500

Art Deco oak bureau.

645 Art glass bowl.
$25 - $50

$100 - $200

646 Oak side table.
$25 - $50

$50 - $100

647 Persian rug.
$50 - $100

641 Four painted satirized figures,
"Insomniac Studios"

648 Arts & Crafts oak occasional table.
$50 - $100

$50 - $100

649 Brass torchiere floor lamp with glass
shade.

$50 - $100

639 

$30 - $50

Teak draw leaf table and four chairs

459 

462 Two art pottery white glazed narrow
shaped vases, heights 15" 7 13".

$15 - $30

Royal Winton china salad bowl with
servers and a Carlton Ware dish.

463 Oval gilded mirror.
$15 - $25

$15 - $30

464 Maling ware shallow dish.
$5 - $10

$150 - $300

465 Upholstered swivel tub chair.
$50 - $100

460 Pair of plaster plaques, "Chinese
Scenes".

Lot # 466
466 Danish Obelisk Copenhagen Cutlery

stainless steel cutlery set in a fitted
canteen.

$75 - $150

$15 - $30

467 Teak dining table.
$50 - $100

458 

468 Upholstered teak sofa.
$150 - $300

461 Danish yellow enamel Dutch oven.

471 Carnival glass dish with blown glass
centrepiece.

$25 - $50

$50 - $100

472 Moroccan carpet.
$200 - $400

$10 - $20

473 Oil on canvas on board signed Tom
A. Morse, 18x24 inches, "View of the
Hudson".

$25 - $50

470A Decorative vase with allover floral
decoration, signed.

474 Illuminated red glass table lamp.
$15 - $30

$15 - $30

475 Cast aluminum tulip pedestal table.
$100 - $200

469 

476 Set of chairs with rush seats.
$50 - $100

470B Ermine fur collar.

477 Teak side table.
$25 - $50

$25 - $50

478 Teak sewing table.
$40 - $60

Oak framed photograph.

479 Book- The Art of Earth by Rona
Murray & Walter Dexter with
pamphlet Walter Dexter.

$10 - $20

470 

470C 

480 Soap stone carving signed Fineday.
$15 - $30

Art pottery vase signed Dexter.

481 Leather upholstered bentwood arm-
chair.

$100 - $125

$100 - $150

Acrylic on paper signed B. Rode, 22"
x 16", "Floral Study".



486 Danish teak coffee table.
$50 - $100

Tiffany style lamp.

487 Danish china parrot figure.
$5 - $10

$40 - $60

488 Sofa with oak trim.
$50 - $100

$300 - $500

489 Floor lamp with teak font.
$15 - $30

484 Metal wall hanging.

490 Framed print signed John Benn,
22/24, 16" x 24", "Wet Snow Below
an Old Beaver Dam".

$25 - $50

$30 - $50

491 Pair of upholstered metal framed bar
chairs.

$40 - $60

482 

492 American Carnival Glass Vase.
$5 - $10

485 Danish teak table.

493 Art pottery covered dish signed
Hagar.

$15 - $30

$100 - $200

494 Teak roll top desk.
$75 - $125

Teak dining room table and six
chairs.

483 

Acrylic on canvas signed Steven
Kaye, 60"x48", "Still Life".

497 Oil on board signed Cuthbertson
24x62 inches, "Mountain Vista".

$30 - $50

$100 - $200

498 Oil on canvas signed Lignon, 38" x
24", "Clown with Guitar".

$50 - $100

Lot # 495

499 Acrylic and tempera on canvas
signed George Tosczak, 40"x48","A
Call to Richard".

$100 - $200

Lot # 496

500 Teak highboy chest of drawers.
$75 - $100

496 

501 Art glass vase signed Sue Aldous,
height 9 1/4".

$15 - $30

Acrylic on canvas signed Marilyn
Hurst, 18" x 36", "First Snow Fall".

502 Art pottery base table lamp.
$15 - $30

$100 - $200

495 

$50 - $100

Pair of Victorian vases.

609 Oil on canvas signed Santo Devita,
d.2005, 16" x 20", "Tuscan
Countryside".

$50 - $100

$20 - $30

610 Oil on canvas s. William Armstrong,
20" x 17", "Treed Landscape".

$200 - $300

$150 - $300

611 Orient Express, Paris-Instanbul brass
desk lamp.

$50 - $100

606 English porcelain clock.

612 Three small pieces of Moorcroft
green coloured art pottery.

$50 - $75

$25 - $50

613 Doulton Burslem floral decorated
scallop shaped dish.

$15 - $30

604 

614 Continental "Dresden Style" china
figure group of two ladies dancing,
height 10 1/2".

$50 - $75

607 Framed mirror.

615 Moorcroft oval shallow dish.
$40 - $60

$25 - $50

616 Pair of Moorcroft art pottery
candlesticks-one damaged.

$25 - $50

Mixed media on paper signed D.
Skrypnyk dated '95, 20" x 28", "The
Conceivers".

617 Silver overlay three piece tea set.
$40 - $60

605 

608 Oil on canvas, signed Sanchez,
11"x20", "Summertime".

$100 - $200

Continental blue and white china wall
plate, diameter 12 5/8".

Lot # 619

622 Unframed oil on canvas signed Joyce
H. Kamikura, "Magnolia".

$750 - $1,000

619 

623 Pair of black panther table lamps.
$25 - $50

Royal Worchester bone china
dinnerware set.

624 Spindle back captain's chair.
$15 - $30

$200 - $400

625 Pair of upholstered tub chairs with
turned legs.

$50 - $100

$20 - $30

626 Pine two pc. side cabinet.
$150 - $300

620 Oak drop leaf table.

627 Turkish Ushak carpet.
$250 - $500

$100 - $150

628 Wall hanging in the style of Mary
Meco, Finland.

$25 - $50

618 

629 Art Deco Telechron electric mantle
clock.

$20 - $30

621 Art Deco oak sideboard.



$400 - $600

Blue upholstered rolled armed sofa
with three matching tub chairs.

581 

584 Royal Doulton "Passion Flower"
pattern dinnerware.

$100 - $200

Framed print signed Leo Mol.

585 Large art pottery brown glazed bowl,
diameter 16 1/2".

$30 - $60

$20 - $40

586 Oak coffee table with draw leaves.
$50 - $100

$300 - $500

587 Carved wood coffee table with glass
inset top.

$50 - $100

Lot # 582

588 2 beaded and one sequined
handbags.

$20 - $40

582 Table with six leaves.

589 Tripod base floor lamp with Tiffany
style shade.

$200 - $300

$250 - $500

590 Oil on Board signed Millie Shapiro
2003, Untitled.

$40 - $60

580 

591 Brass reprosse framed mirror.
$20 - $30

583 Pair of ormolu mounted porcelain
table lamps.

$100 - $200

H.A Wood Ltd. India tree charger.

593 

596 Set of four Henriot Quimper shaped
dishes.

$15 - $25

Oil on board signed McGivern,
6"x16", "Adobe".

597 European carved figure.
$15 - $30

$40 - $60

598 Circular walnut occasional table.
$50 - $100

$15 - $30

599 Arts & Crafts oak morris chair.
$50 - $100

594 Illuminated art glass flower form table
lamp.

600 Persian pictorial rug.
$100 - $200

$20 - $30

601 Figural table lamp.
$25 - $50

592 

602 Mahogany sideboard.
$200 - $400

Lot # 595

603 Mixed media on paper signed
McKowen, 30 1/2" x 18 1/2", "Seated
Male Nude".

$100 - $150

595 Sideboard.

Oil on canvas signed D.M.Skrypnyck
dated 2014, 24" x 36", "Silent Fear".

508 Teak coffee table.
$40 - $60

$50 - $100

509 Two figured rubbing panels entitled
"Robert the Bruce & Lady".

$15 - $25

$15 - $30

510 Three fruit motif art glass paper-
weights.

$15 - $30

505 Acrylic & tempera on cotton signed
D.Skrypnyk '95, 17" x 23", "Cat
Fantasy".

511 Art glass vase signed Norm Thomas
dated 5/72, height 6 1/4".

$15 - $30

$50 - $100

512 Coloured art glass beaker, height 7
1/4".

$15 - $30

503 

513 Large Italian style art glass fish,
length 15 1/2".

$15 - $30

506 Pair of table lamps with teak fonts.

514 Coloured art glass stem glass signed
Ishler dated '75, height 9".

$10 - $20

$15 - $25

515 Italian art glass vase.
$10 - $20

Three pieces of blue and green
Wedgwood.

516 Art glass vase signed Epstein, height
8 3/4".

$25 - $50

504 

507 

517 Coloured art glass shoe, height 7".
$15 - $30

Pair of teak side tables.
$20 - $30

521 Four pc. painted parquetry inlaid
bedroom suite.

$250 - $500

Two pieces of Murano glass.

519 

522 Glass and stainless steel tea set.
$20 - $300

Art glass swan figured bowl.

523 Crocodile hand bag.
$25 - $50

$15 - $30

524 Oil on canvas signed Ken Faulks,
"Abstract Composition". (2pcs).

$300 - $500

$20 - $40

525 Collection of coral.
$50 - $75

520 Art glass bottle form vase.

526 Three Wedgwood green Jasper ware
dresser pieces.

$15 - $30

$10 - $20

527 Six art glass bird & animal
ornaments- some Murano.

$25 - $50

518 

528 Lot of Bohemian glass.
$15 - $30

Lot # 521



$50 - $100

Lot # 531
531 Acrylic on canvas signed Marilyn

Hurst, 30" x 40", "Springtime".
$100 - $200

529 

532 Massive Continental oak side cabinet
$100 - $200

Arts & Crafts Oak Hallstand.

Lot # 530

533 Pair of oak Art Nouveau arm chairs.
$200 - $250

530 

534 Set of six Victorian oak chairs.
$100 - $150

Ink on paper bearing initials M.W.B.
26" x 20", "Nude Figure".

535 Mahogany pedestal dining table.
$150 - $300

$100 - $150

Lot # 540
540 Silkscreen signed Roger Arndt, 6" x

22",
$75 - $125

Oil on canvas signed Albert Chow,
36"x24", "Young Girl by Pond's
Edge"

541 Lot of six pottery and china tea pots.
$25 - $50

$50 - $100

542 Pakistani carpet.
$200 - $400

$100 - $150

543 Walnut dresser.
$75 - $125

538 Oil on canvas signed (Al) Loffness,
29" x 20", "Beyond the Cucumber
Fields".

544 Silkscreen after Maurice Utrillo,
6"x8", "Rue du Mont-Cenis".

$25 - $50

$50 - $100

545 Art glass base table lamp.
$25 - $50

536 

546 Inlaid playing card box.
$15 - $30

539 Mahogany glazed china cabinet.

547 Small box of period jewelry.
$50 - $75

$200 - $400

548 Ronson table lighter.
$20 - $30

Lot of eleven pieces of silver deposit
glass.

537 

554 Four Royal Crown Derby mikado
pattern tea cups and saucers.

$20 - $30

$20 - $40

555 Tooled leather jewelry box.
$15 - $30

$30 - $50

556 Lot of three decorative bracelets.
$25 - $50

551 Art glass ash tray signed Daum-
France.

557 crown Staffordshire china circular
dresser box.

$10 - $15

$30 - $40

558 Carnival glass dish with blown glass
centrepiece.

$5 - $10

549 

559 Silver cast duck in flight on a jade
base.

$40 - $60

552 Two celluloid hair picks.

560 Early 20th century erotic miniature.
$30 - $50

$10 - $15

561 Camrose & Kross "Jacqueline
Kennedy" brooch.

$40 - $60

Oil on canvas signed
Homer,"Vincents Ear". 6"x 6".

562 Birks pewter bone handled tankard.
$10 - $15

550 

553 

563 Pair of Royal Copenhagen bisque
plaques.

$30 - $50

Gilt tooled leather dresser box.

564 Painted and lacquered "Halibut" table
signed Homer, 72" x 35".

$200 - $300

$25 - $50

Val St. Lambert blue art glass dish.
Persian wool hand knotted carpet.

570 Art pottery pigeon attributed to Joan
Savo.

$10 - $20

$150 - $250

571 Two raku signed art pottery vases-
Larry Aquilar.

$15 - $30

$150 - $300

572 Art pottery circular covered bowl with
mountain designed top signed Kip
Whelan,d.8 3/4".

$20 - $30

567 Colour drawing signed Jim Romero,
9"x12", "Untitled".

573 Japanese art pottery covered two
handled vase att. to Rakusai pottery
kiln, diameter 7 1/2".

$50 - $75

$30 - $50

574 Raku art pottery bowl signed
S.Young, diameter 12 1/2".

$20 - $40

565 

575 Japanese art pottery Yu Fujiwara
Bizen ware vase, height 5".

$20 - $30

568 Oil on canvas signed verso
Fredrickson, 24x20 inches, "Black
Isis".

576 Pottery vase indistinctly signed.
$15 - $25

$25 - $50

577 Art pottery circular bowl signed
Amiellia, dia.10 1/2".

$15 - $30

Sofa with matching armchairs.

578 Pottery vase signed Kavila, height 9".
$15 - $30

566 

569 

579 Blue Chinese carpet.
$100 - $200

Wood framed mirror.
$10 - $20


